

Fontos kérdésekről tárgyalt a városi tanács

A városi tanács legutóbbi ülésén több fontos napirendi pont szerepelt. Az ülésen a városgazdálkodási vállalat beszámolt jelenlegi helyzetéről, eddigi munkájáról. A tanács tagok pontos képet kaptak a vállalat különböző részlegeiről, a kezelésében lévő épületek, lakások számáról. A beszámolóból kiderült, hogy

a vállalat a megyében lévő város- és községgazdálkodási vállalatok közül lakbérkintlevőség tekintetében az utolsó helyről az elsőre került,

1958. június 30-án fennállott 133 ezer forint lakbérkövetelését a múlt hónap végére 38 ezer forintra csökkentette. Ebből az összegből 16 ezer forintot az ismeretlen helyre távozottak tartozása tesz ki.

A vállalat gazdálkodása jelentősen megjavult az új vezetőség munkája révén.

Termelése az elmúlt évihez viszonyítva mintegy 167 százalékkal emelkedett, s az egy főre eső termelési érték több mint másfélszeresre nőtt,

s jövedelmezősége is kedvezően alakult, kivéve a kertészetet. A konyhakertészet a múlt évet 354 ezer forint veszteséggel zárta, s a jelek szerint ez évben is 120 ezer forint veszteséggel kell számolnunk. A szakértői vélemény szerint a szóbanlevő kertészet talaja zöldségfélék természetére nem alkalmas. A környező péti üzemek levegője szennyezett, és az öntözésre használható víz vegyi anyagot tartalmaz, amely szinte lehetetlenné teszi a gazdaságos és jövedelmező kertészkedést. Ezenkívül a városgazdálkodási vállalat szolgáltató vállalat, így profiljába nem vág a konyhakertészet.

Ezért a tanácsülés határozatot hozott a kertészet felszámolására.

A városi tanács pénzügyi osztályának vezetője a tanácsi költségvetés első féléves teljesítéséről és a városfejlesztési alap felhasználásáról adott számot a tanács tagoknak.

Az első fél évben pénzügyileg biztosították az előfeltételeket a zökkenőmentes gazdálkodáshoz, a tanácsi költségvetésben előirányzott és az első fél évre tervezett feladatok megvalósításához.

Összesen 174 folyóméter vízvezetékjavítás történt 31 ezer forint költséggel és 57 400 fo-

rint értékű társadalmi munkával.

A tanácsi utak, hidak karbantartására, felújítására az első fél évben 93 643 forintot költöttek a tervezett 413 ezer forinttal szemben. A lemaradás oka, hogy a létrehozott útjavító brigád csak a második negyedéven kezdte meg működését.

Eredményesen működik a tanácsi malom.

Az első fél évben 1023 mázsa gabonát öröltek meg, s a tervszerű karbantartás révén 8600 forint megtakarítást értek el.

A tavasz folyamán elkészült a III. kerületi piactér is. Az első fél évre tervezett vásáráthelyezés nem valósult meg, mert ez teljesen szükségelt. Lemaradtak az I. kerületi piactér lebontozásánál. A műszaki osztály a piactér teljes rendezését és részbeni megépítését most tervezi.

A szemétszállítás lebonyolítása érdekében póthitel igény útján a pénzügyminisztérium 300 000 forintot biztosított. Ebből az összegből év végéig megoldják a szemét elhordással kapcsolatos problémákat, beszerzik a szükséges szemétyűjtő edényeket.

A pénzügyi osztály beszámolójában részletesen ismertette a város szociális és egészségügyi intézményeinek pénzügyi helyzetét. Az elmúlt fél évben valamennyi oktatási intézmény zavarmentesen működött, férőhelyeiket átlagban 110 százalékon felül használták ki. Az iskolai gondnokság jól irányít.

Az új iskola megépítésével, a középiskolai oktatás megkezdésével, a II. kerületben történő tanterembővítéssel valamint enyhül a tanterem zsúfoltsága,

de nem oldódik meg minden nehézség. Gondoskodás történt a nyári karbantartási, felújítási munkák elvégzéséről valamennyi iskolánál.

Az első fél évben 13 vizsgálatot tartottak, többek között a városi bölcsődénél, a legeltetési bizottságnál, a kórház gondnokságánál, az oktatási intézményeknél, a tanácsi malomnál. Általános megállapítás, hogy

a tanácsi intézmények és gazdálkodási egységek igen komoly mértékben megszilárdították a pénzügyi gazdálkodást.

Maradéktalanul érvényesül a pénzügyi fegyelem, a szabályok betartása. Végül Wittmann János, Wolf János, Mórocz Sándor, Nyíró János és Császár János elvtársak értékes munkájáért mondott köszönetet a pénzügyi osztály és kérték, hogy továbbra is ilyen lelkesedéssel segítsék munkájukat.

Ugyancsak ezen a tanácsülésen fogadták el

az állattartás szabályozásával és a temetőhasználatával kapcsolatos tanácsi rendeletet.

A tanácsülésen számos felszólalás és 21 interpelláció hangzott el. Érdeklődésnek számított, hogy a tanács tagok szemléltető ábrákon látták, hogy a város mely területeire vonatkozik az állattartási tilalom. Ugyancsak az ülésterem falán elhelyezett grafikon ábrázolta, hogyan dolgoztak eddig a tanács tagok, pontosan megállapították, hogy ki, hányszor tartott fogadóórát, tanácsot, beszámolt, hányszor vett részt állandó bizottsági és tanácsülésen.

A szocialista címért küzdő brigádok az energiafelhasználás csökkentéséért

Az Inotai Alumíniumkohóban a szocialista brigád címért küzdő csapatok és a többi brigádok munkáját rendszeresen figyelemmel kísérik, elért termelési eredményeiket értékelik. A legnagyobb figyelem természetesen a szocialista brigád címért küzdő csapatok eredményei iránt nyilvánul meg.

Az augusztusi értékelésnél ki-tűnt, hogy ezek a brigádok a műszaki dolgozók segítségével, a kidolgozott új technológiákkal betartásával igen szép eredményeket értek el. Ha visszapillantunk a gyár energiafelhasználásának alakulására, elmondhatjuk, hogy az utóbbi időben nagy lépést tettek az energiatakarékosság terén.

Ismeretes, elsőnek az V.-ös kohász brigád határozta el, hogy harcra indul a szocialista brigád cím elnyeréséért. Őket követte

később az I.-es és a II.-es brigád is. Az év elejétől eddig az V.-ös brigád érte el a legjobb eredményt. Tervüket 104 százalékra teljesítették és tonnánként 16 828 kwó egyenáramot használtak fel. A II.-es brigád tervét 102,4 százaléka teljesítette, az egyenáram-felhasználása pedig 16 987 volt. A tervezett egyenáramfelhasználás 17 400 volt, így az V.-ös brigád közel 600 kwó megtakarítást ért el. E két brigád már bebizonyította: nem elérhetetlen a 16 800 kwó egyenáramfelhasználás, amelyet mint szocialista brigád címért küzdő csapatok a szerződésükben vállaltak.

Augusztus hónapban hasonlóan jól dolgoztak a szállítási brigádok is. Az előző időkben szokásos magas kocsiállásból lecsökkentették, ami nagyban hozzájárul a vállalat önköltségcsökkentéséhez.

Az említett brigádok sikerei látván a jelenlegi kilenc szocialista brigád címért küzdő csapat mellé újabb öt van születőben. Ezzel a gondolattal foglalkozik már négy brigád a csapolóknál, és egy az öntőknél. Beszéltek, tanácskoztak már a megalakulásról, a gyár vezetőin a sor, hogy mielőbb szerződést köthessenek.

A 100 000 tonna műtrágyáért

A Péti Nitrogénműveknek a pártkongresszus tiszteletére tett vállalásai között szerepel, mint olvasóink tudják, hogy éves tervüknél többet, összesen százezer tonna műtrágyát adnak ebben az évben az ország mezőgazdaságának. Ezt a vállalást csak úgy tudják teljesíteni a dolgozók, ha naponta rendszeresen 105 tonna ammóniát termelnek. Ennek a mennyiségnek előállítására nap mint nap megújuló harcot, áldozatot követel tőlük. Az alkotmány ünnepének hetében az

egyik nap sikerült elérniük a 106 tonnát is, ami rendkívül nagy diadal, győzelem volt. Ezek a részletsikerek azonban nem biztosítják még a végső győzelmet a „csúcs” után gépi meghibásodásból eredően, műszakkiesés folytán a termelés újra visszaesett, s csak a szerelők áldozatos munkájának köszönhető, hogy e hét közepére sikerült kiközösíteni a csorbát, s a termelést „feltornászni” ismét a megfelelő szintre.

Minden figyelmet: a széntérre!

Az elmúlt napokban a nyárutói forrásig ismét a szénteret tette a Péti Nitrogénművekben minden érdeklődés középpontjává. A nagy melegben alig lehet megakadályozni a várpalotai ahydraló üzemből érkező, egyébként is magasabb hőmérsékletű szárított ligntit öngyulladását. Pedig az öngyulladás rendkívül érzékenyen érinti a vállalat önköltségének alakulását, hiszen a begyulladt szén már nem lehet a gázvári kesebb égő szénként felhasználni.

az erőtelep kazánjában égethető el. Hősiesen harcolnak a veszély ellen a széntéri dolgozók, illetve Bokor elvtárs, a gázgyár termestere, aki minden figyelmét most a széntérre áldozza. A széntéri dolgozók a szén gyors továbbításával, megfelelő tárolásával, többszörös átrakásával, szóval aprólékos munkával igyekeznek megakadályozni az öngyulladást, illetve lokalizálni, elszigetelni a kisebb égő szénkecskéket.

Vezetőségválasztó taggyűlésre készülnek

A napokban — a város területén elsőként — tartják vezetőségválasztó taggyűléseiket a Ferenc-bánya kommunistái. A párt szervezet életében igen fontos eseményre már hosszú idő óta készülnek az üzem dolgozói. Nemcsak a kommunisták, hanem a pártönkivüliek véleményét is meghallgatta és figyelembe vette a beszámoló elkészítésénél a vezetőség. A pártcsoporthi bizalmiak vezetői is megbeszéltek a munkájáról, a párt szervezet munkájáról. A beszámoló a vezetőség közösen készített el, a pártcsoporthi bizalmiak bevonásával.

Az első vezetőségválasztó taggyűlésre valamennyi bányász alapszervezet titkárát meghívják — s a további taggyűlések megtartásánál hasznosítják az ott szerzett tapasztalatokat.

A pártkongresszus tiszteletére

A péti József Attila Művelődési Otthon képzőművészeti körében lázas munka folyik. A kör tagjai a pártkongresszus tiszteletére vállalták, hogy a villamosműhely mozaik helyiségének díszítésére 250x100 cm-es munkát és munkát ábrázoló hatalmas olajfestményt ajándékoznak. A nagy munkához a kör tagjai már hozzáfogtak, s közösen készítik az értékesnek ígérkező alkotást.

A gyűlések szünetében keskeny-filmvetítéseket terveznek. A pártkongresszus tiszteletére szeptember 30-tól fotókiállítás és a szocialista-realista irodalom termékeiből könyvkiállítást és könyvankétát rendeznek. Ugyancsak kiállítást rendeznek a péti szocialista brigád címért küzdő csapatokról, amelyen fényképekben és grafikai feldolgozásban mutatják be eredményeiket. Péten az idei pártoktatási év megnyitását is külön emlékeztetéssel teszik. Az összevont megnyitón Honfi József, a Hadtörténelmi Levéltár munkatársa a „A vörös csillag eredete” címmel tart előadást.